

SEMINAR

Intocmirea referatelor presentințiale de evaluare psihosocială.

Probațiunea juvenilă

2 februarie 2024, ora 09:00
online

DURATA:	8 ore academice
BENEFICIARI:	Consilieri de probațiune
ORGANIZATOR:	Institutul Național al Justiției
FORMATOR:	▪ Alla SOROCEAN, directoare adjunctă, Inspectoratul Național de Probațiune
OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII DE FORMARE:	<ul style="list-style-type: none">✓ Să însușească metodele de evaluare;✓ Să realizeze evaluarea personalității subiectului probațiunii și evaluarea riscurilor și nevoilor;✓ Să stabilească perspectivele de reintegrare în societate a persoanei la întocmirea referatului;✓ Să realizeze managementul de caz prin organizarea și planificarea procesului, derularea activităților, evaluare periodică, luare a deciziilor, referire;✓ Să dezvolte și să valorifice parteneriate cu autorități publice și cu asociații obștești, nestatale în domeniul probațiunii.

AGENDĂ	
08:45 – 09:00	<i>Înregistrarea participanților</i>
09:00 – 10:30	Rolul și importanța referatului presentințial de evaluare psihosocială. Procesul de evaluare. Noțiuni generale: tipuri, scop, metode și tehnici utilizate Alla SOROCEAN
10:30 – 10:45	Pauză
10:45 – 12:15	Pregătirea pentru prima întrevvedere cu persoana pentru care s-a solicitat întocmirea referatului presentințial. Prima întrevvedere cu persoana care urmează a fi evaluată. Interviul. Arii de evaluare. Simulare interviu Alla SOROCEAN
12:15 – 13:15	Prânz
13:15 – 14:45	Identificarea factorilor ce influențează sau pot influența conduita generală a persoanei pentru care a fost solicitată întocmirea referatului. Perspectivele de reintegrare în societate a persoanei pentru care a fost solicitată întocmirea referatului. Identificare factorilor și perspectivelor de reintegrare după speță. Reguli de redactare a referatului presentințial. Asistența și consilierea în cadrul procesului de întocmire a referatului presentințial Alla SOROCEAN

14:45 – 15:00	Pauză
15:00 – 16:30	Conceptul probațiunii juvenile, particularitățile justiției pentru minori. Procesul de supraveghere a minorilor supuși probațiunii: categoriile de subiecți minori, evaluarea, elaborarea planului de probațiune, realizarea acțiunilor de control și asistență. Instrumente specializate în lucru cu subiecții minori: programe probaționale Alla SOROCEAN
16:30 – 16:45	Concluzii